

Посол России в Анкаре Алексей Ерхов заявил, что для охраны российских загранучреждений в Турции приняты дополнительные меры безопасности.

«Приняты достаточно серьёзные меры по укреплению безопасности российских загранучреждений в Турции. Уверяю вас, эти меры носят комплексный характер, будут ещё приняты соответствующие меры в добавление к тем, что уже приняты», — приводит РИА Новости ответ дипломата на вопрос, не опасается ли он после убийства предыдущего российского посла выступать перед турецкой аудиторией.

Также он отметил, что дополнительные меры были приняты российскими ведомствами и турецкими коллегами.

Алексей Ерхов был назначен послом России в Турции 19 июня.

Посол России в Турции Андрей Карлов был убит 19 декабря 2016 года в Анкаре во время выступления на выставке в Центре современного искусства.